



DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
Serviciul Relații cu Publicul și Mass-Media

03 august 2015

**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ
ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI**
în intervalul 02.08.2015 ora 08.00 - 03.08.2015, ora 08.00

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 03.08.2015, ora 06.00

RÂURI:

Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Someșului și Timișului, unde au fost în creștere prin propagare și râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Bârlad, Prut și cele din Dobrogea, unde au fost staționare.

Creșteri izolate de niveluri și debite datorită precipitațiilor căzute în interval sub formă de aversă s-au înregistrat pe unele râuri mici din Banat.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-60% din mediile multianuale lunare, mai mari (60-90%) pe râurile din bazinele hidrografice Vișeu, Someșul Mare, Jiu, Olt, Argeș, Bistrița, Mureș superior, peste normalele lunare pe Gilort, Putna, Buzău superior, unii afluenți ai Oltului mijlociu (Teliu, Bârsa, Arpaș, Porumbacu) și Argeșului inferior (Sabar, Ciorogârla, Râușor) și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe: Tur, Moravița, Caraș, Siret, Rm. Sărat, Bârlad, unii afluenți ai Someșului, Crișurilor, Timișului superior, Sucevei și Prutului.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Vedea, Bârlad, Prut, cele din Banat și Dobrogea, unde vor fi staționare.

Sunt posibile creșteri izolate de niveluri și debite datorită precipitațiilor prevăzute sub formă de aversă pe unele râuri mici din vestul țării.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNARE:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 01.08 - 02.08.2015 a fost în creștere ușoară, având valoarea de 2550 m³/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere pe sectoarele Gruia - Calafat, Corabia - Giurgiu și Isaccea - Tulcea și în scădere la Bechet și pe sectorul Oltenița - Galați.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere ușoară (2600m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Oltenița, relativ staționare la Călărăși și Tulcea și în scădere pe sectorul Cernavodă - Isaccea.

2. Situația meteorologică în intervalul 02.08.15, ora 08.00 - 03.08.15, ora 06.00

În țară, vremea a fost în general frumoasă și s-a încălzit în aproape toată țara, devenind călduroasă în special în regiunile vestice. Cerul a fost variabil la senin, cu unele înnorări în prima

MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

parte a zilei în zona Carpaților Meridionali și a Subcarpaților Getici, iar seara în partea de vest a teritoriului, dar numai pe arii restrânse în Banat au fost averse slabe și descărcări electrice. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în sudul Banatului și pe crestele montane, cu viteze ce au atins la rafală 60...65 km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 25 de grade la Întorsura Buzăului, Câmpulung și Sulina și 35 de grade la Timișoara. La ora 06 se înregistrează valori termice între 8 grade la Miercurea Ciuc și 25 de grade la Sulina.

La București, vremea a fost frumoasă și s-a încălzit, astfel că maxima temperaturii aerului a fost de 30 de grade Afumați și Băneasa și 31 de grade la Filaret. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. La ora 06 se înregistrează 15 grade la stația meteo Băneasa, 16 grade la Afumați și 18 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.08.15, ora 08.00 - 04.08.15, ora 08.00

În țara, vremea va fi călduroasă în cea mai mare parte a țării. Cerul va fi variabil la senin, cu înnorări temporare în regiunile vestice, unde izolat vor fi ploi de scurtă durată și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări în sudul Banatului și pe litoral. Temperaturile maxime, ușor mai ridicate decât în ziua precedentă, se vor încadra între 28 și 35 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 12 și 20 de grade, mai scăzute în depresiunile Carpaților Orientali, spre 8 grade, dar și mai ridicate în Dealurile de Vest și pe litoral.

La București, vremea va fi călduroasă, cu o maximă a temperaturii aerului de 32...33 de grade. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura minimă va fi de 18...19 grade, mai scăzută în zona preorășenească.

II. CALITATEA APELOR

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Agencia Națională pentru Protecția Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO₂ (dioxid de azot), SO₂ (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O₃ (ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 micrometri) (50 μg/mc).

2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite..

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în Municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.